



REPUBLIKA HRVATSKA
VARAŽDINSKA ŽUPANIJA



GRAD VARAŽDIN
www.varazdin.hr · e-mail: varazdin@varazdin.hr

Gradsko povjerenstvo Grada Varaždina
za procjenu šteta od prirodnih nepogoda
KLASA: 920-11/21-01/1
URBROJ: 2186/01-04/16-21-18
Varaždin, 9. travnja 2021. godine

S ciljem utvrđivanja ispunjavanja uvjeta za proglašenje prirodne nepogode od mraza utvrđenih Zakonom o ublažavanju i uklanjanju posljedica prirodnih nepogoda („Narodne novine“ broj 16/19), Gradsko povjerenstvo Grada Varaždina za procjenu šteta od prirodnih nepogoda objavljuje

**PRETHODNI POZIV
ZA PRIJAVU ŠTETA OD MRAZA U POLJOPRIVREDI
ZA PODRUČJE GRADA VARAŽDINA**

I.

Područje Grada Varaždina je u periodu od 07. do 9. travnja 2021. godine bilo zahvaćeno mrazom pa je uslijed niskih temperatura došlo do oštećenja i propadanja cvjetova i plodova u dugogodišnjim nasadima.

Pozivaju se oštećenici - fizičke i pravne osobe (prvenstveno obiteljska poljoprivredna gospodarstva i drugi oblici registriranih poljoprivrednih djelatnosti) na čijoj je imovini **pretrpljena šteta od mraza da prijave štetu u poljoprivredi**, a s ciljem utvrđivanja ispunjavanja uvjeta za proglašenje prirodne nepogode od mraza utvrđenih Zakonom o ublažavanju i uklanjanju posljedica prirodnih nepogoda („Narodne novine“ broj 16/19), dalje u tekstu: Zakon.

Šteta od mraza može se prijaviti na višegodišnjim nasadima i obrtnim sredstvima u poljoprivredi u smislu Zakona koje se nalaze na području Grada Varaždina.

II.

Šteta se prijavljuje na **Obrascu PN – Prijava štete od prirodne nepogodne** koju možete preuzeti putem web stranice: www.varazdin.hr ili u pisarnici Grada Varaždina, Gradska vijećnica, Trg kralja Tomislava 1, 42000 Varžadin za vrijeme radnog vremena.

Na prijavi je obavezno navesti:

- kontakt podatke,
- OIB odnosno MIBPG kad je riječ o prijavi koju podnosi OPG,
- podatke o kulturi koja je stradala,
- broj stabala (voćki ili trsova) odnosno sadnica i to broj koje posjeduju i broj stradalih,
- postotak oštećenja stradalih.

III.

Ispunjeni **obrazac PN** –potrebno je dostaviti na **e-poštu: steta.mraz@varazdin.hr** ili osobno ili Pisarnicu Grada Varaždina ili putem pošte na adresu: Grad Varaždin – Povjerenstvo za prirodne nepogode (Gradska vijećnica), Trg kralja Tomislava 1, 42000 Varaždin.

Krajnji rok za zaprimanje prijava je 14. travnja (srijeda) 2021. godine do 10:00 sati bez obzira na način dostave.

Upiti u vezi prijava štete radnim danom od 11,00 do 13,00 sati na telefon: 042/402-523 ili na putem e-pošte: steta.mraz@varazdin.hr.

IV.

Po utvrđivanju uvjeta iz točke I. i mogućem donošenju odluke o proglašavanju prirodne nepogode od mraza, raspisat će se Javni poziv za prijavu šteta.

**Gradsko povjerenstvo
Grada Varaždina za procjenu šteta
od prirodnih nepogoda**